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01ª Sessão Extraordinária – 07/01/2025 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Boa tarde. Solicito aos aos senhores vereadores que registre a presença.  
Solicito o senhor secretário que faça a chamada dos vereadores.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Vereador Léo Novaes, vereador Uriel, vereador Juninho, vereador Índio Silva, vereador presidente 
Abel Arantes, vereador Diego Paixão, Bob Léo Castilho, Abidan, Juneca, Ricardo e Zé do Piscinão. A 
quórum presidente. 
 
Presidente  
Havendo número legal em nome de Deus declaro aberta a primeira sessão ordinária do corrente ano. 
Sessão extraordinária do corrente ano.  
Solicito o vereador Ricardo Almeida que faça a leitura de trecho da Bíblia.  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Leitura de trecho da Bíblia... 
 
Presidente  
Deus abençoe a todos. Obrigado vereador Ricardo.  
Informo aos senhores vereadores que de acordo com o parágrafo sexto do artigo cento e oito do 
regimento interno nas sessões extraordinária não haverá a fase do expediente. Sendo todo o seu 
tempo destinado a ordem do dia. Após a leitura e deliberação da ata da sessão anterior. 
Solicito ao primeiro secretário que faça a leitura da ata número quadragésima sessão ordinária de 
dois mil e vinte e quatro.  
 
1º Secretário  
Leitura da ata da 40ª Sessão Ordinária de 2024 
 
Presidente  
Essa ata está em votação, solicito os vereadores que registre o voto por meio eletrônico. 
Essa está aprovada.  
Presidente.  
Essa ata está aprovada.  
Solicito ao primeiro secretário que faça a leitura da sessão solene de posse  
Solicito o primeiro secretário que faça a leitura da ata da sessão de posse dos vereadores da décima 
sexta legislatura, mesa da câmara para o biênio dois mil e vinte e cinco, dois mil e vinte e seis, 
prefeito e vice-prefeita realizado dia primeiro de janeiro de mil, primeiro de janeiro de dois mil e vinte e 
cinco.  
 
1º Secretário  
Leitura da Ata da sessão solene de posse dos vereadores da 16ª legislatura, mesa da câmara para o 
biênio 2025/2026, prefeito e vice-prefeita realizada dia primeiro de janeiro de 2025. 
 
Presidente  
Está Ata está em votação não sofre discussão, solicito aos vereadores que registre o voto por meio 
eletrônico. 
Está aprovada. 
Recebemos o requerimento do vereador Gustavo do Rancho pedido de vistas ao parecer que será 
apreciado hoje 
Essa presidente, essa presidência entende que o requerimento deveria ter sido feito no momento da 
apresentação do parecer na sessão de posse. 
Sob pena de preclusão. 
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O parecer está no sistema no paper da câmara desde amanhã quando o vereador Abidan devolveu 
da vista.  
Assim pode ser consultado por todos. Ainda assim submeto aos meus pares para a votação.  
Como voto vereador Léo 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Contra senhor presidente. 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Voto contrário senhor presidente.  
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Contra presidente.  
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Contra presidente.  
Vereador Diego Lopes da Paixão  
Contra presidente.  
Vereador Flávio Pereira Lima 
Contra  
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Contra 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Contra 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Contra 
Vereador José Ramalho da Silva  
Contra 
 
Presidente  
O requerimento do vereador Gustavo do Rancho está rejeitado por todos os presentes.  
Solicito ao primeiro secretário que faça a leitura do requerimento número 01/2025 de autoria do 
vereador Abidan Henrique. 
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento 01/2025 
 
Presidente  
O parecer está em discussão. 
Não havendo discussão vai a votação. 
Solicito os vereadores que registre o voto.  
O parecer está rejeitado por todos os presentes.  
Solicito que a diretoria solicito que a diretoria realize a convocação de da sessão extraordinária para 
amanhã dia oito de janeiro de dois mil e vinte e cinco às dezessete horas. Afim de deliberar a 
composição das comissões.  
Nada mais havendo a tratar convoco os senhores vereadores para a segunda sessão extraordinária a 
realizar-se dia oito de janeiro de dois mil e vinte e cinco às dezessete horas. 
Agradeço o comparecimento dos senhores vereadores e mais uma vez de todo o público que nos 
acompanha e em nome de Deus declaro encerrada a presente sessão. 


